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1. Uno de los catetos de un triángulo rectángulo mide 5 cm. y su hipotenusa mide 13 cm. Determina las funciones trigonométricas del ángulo adyacente al cateto de 5 cm.

2. Demuestra, utilizando las definiciones de las funciones trigonométricas, que tg A · cotg A = 1

3. En un edificio se construye una escalera cuyos peldaños tienen 26 cm. de ancho y 14 cm. de alto. ¿Qué inclinación tiene la escalera respecto a la horizontal?

4. Se necesita conocer la diferencia entre las alturas de dos chimeneas que están a 30 m. una de la otra; para ello, un observador se ubica entre ellas a 10 m. de la más baja. Los ángulos de elevación son 35º y 51º con la menor y la más alta respectivamente.

5. Desde un helicóptero que vuela a 256 m., se miden dos ángulos de depresión, de dos automóviles que corren por la carretera, siendo estos de 23º y 47º. ¿Qué distancia separa a los dos automóviles?

